75

O h—ILy4TITa—45 (MEH/MAH) BY A%

I x7V>45752% MEH-20.30. 50.60. 85. 130 (#1&:SUS304-CSPH)

F—I LTI a—4 (MEH) BUtA X—

¥I7xy ¥4xB Z2FVGI52T HFHERA

I Od—4%

vk
Fub

(S - - —@

I O—-SEftHEREXT )T TS D
EE AR IFEIE 1Y —ICTHEL TR,

T T TZ DI DN T Setting Option (P76) #2H8L T</2&0,

| A= 7 T a— 4 EES

AZAMIEICLB I O DEE ZUVTNEEICELBI O 4 DHE
P75 D8 EZEERINL0.15mmblry A

FUME A TRDHICERMT B E

@ (I a—FAREICEBLENZE)

A
W~ /
B> v 7k + HHZEH0.15mm LA BB BB S TMARRDBBEE
[ —] BOSIIZL TR,
VT IVHEDEEHFKEGEE TRDH EERETIZEL,

BTV T 75T PTTESRLTLESW)

2.5

Setting Option/Coupling

O ATYUIT TSI s rorsrrorsa—sicmmasy

| tERUHES—E

Bt (Toa—42)—X) MEH-| 19 20 28 30 50 60 85 130 180 | MAH-42
pr——
ATN=7 772~ PCD | 40 40 52 52 79 20 116 | 165 | 210 | 64
D1 48 48 60 60 20 98 | 128 | 175 | 220 | 76
52 | 52
di 35 | 35 | 35 35 | 45 45 | 45 | yum | g | 45
t _ _
m) | O 0.1 0.1 0.1 0.1 02 | 02 0.1
D2 7 7 7 7 14 14 14 — — 14
a2 35 | 35 | 35 35 5 5 5 — — 5
| H2 1 1 1 1 1 1 1 _ _ 1
AEB D3 7 7 7 7 14 14 14 _ _ 14
3
Y d3 35 | 35 | 35 35 | 45 45 | 45 — — 45
U
‘ H3 23 | 23 | 23 23 | 25 | 25 | 25 — — 25
Y5axY
— M4x8

m M3X6 | M3x6 | M3x6 | M3x6 | M4x8 | M4x8 | M4x8 | —

76



	P-75_P-76

